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1. Dana je funkcija f za katero velja da je f(2x-1)=f§%< za poljuben
x€R \ {0, —1}.

Vi§ja raven, sploSna matura, 9.junij 2018

Naloga 1 je obvezna.

1.1.Dokazite da funkcijo f lahko podamo s predpisom f(x)= e

x2+4x+3

1.2 JzraCunajte, v katerih vrednostih spremenljivke x ima funkcija f
stacionarne tocke.

1.3.Dolocite vse ni¢le in pole funkcije f in zapiSite enacbo njegove
vodoravne asimptote.

1.4 Narisite krivulji dani z enacbami y=|f(x)| in y=f(|x]).
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Naloga 2 je obvezna.
2.Resite naloge o mnozicah tock v ravnini.
2.1.V koordinatnem sistemu ponazorite mnoZico tock:
A={(x,y) eRxXR (Jx—3|<2)a(y > -1)a(x+y < 6)}.
2.2.1zracunajte plos¢ino obmodja:
B={(x,y) ERXR,(Jx—3|<2)a(y = -Dar(x+y < 2018)}.

2.3.V koordinatnem sistemu ponazorite mnoZici tock:

C, ={(xy) ERXR,(x—1)%+y2=27%}

C, ={(x,y) ERXR,(x—2)%+y* =273}
2.4.7a vsako naravno Stevilo n je

D, ={(x,y) E RXR,(x —n)? + y? =271}
Izraunajte plos¢ino obmocja:

D,uD,UD;U..UD, U ..
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Naloga 3 je izbirna. Izbirate med nalogama 3 in 4 . Izbiro zaznamujie na
naslovnici izpitne pole.

3.Realno zaporedje je podano rekurzivno

Upiz = 28pey —Qn; A =2 M Ay =3

3.1.S popolno indukcijo dokazite, da za poljubno naravno Stevilo n velja
a, =n+1

v . . o 1+27
3.2.1zraunajte vsoto vrste  Yin-q =
3.3.Izracunajte limite
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Naloga 4 je izbirna. Izbirate med nalogama 3 in 4. Izbiro zaznamujte na
naslovnici izpitne pole.

4.V predavalnici je 40 stolov, ki so razdeljeni v 5 vrst tako da je v vsaki
vrsti enako Stevilo stolov. Na stole se naklju¢no posede 8 Studentov
matematike: Maja, Eva, Ela, Jan, Tim, Nik, Luka in France.

4.1 Izracunajte verjetnost dogodkov:
A- prva vrsta ostane prazna
B- v prvi vrsti so zasedeni natanko 3 stoli

C- vsi $tudenti so se posedli v isto vrsto

Maja, Eva, Ela, Jan, Tim, Nik, Luka in France ob popoldnevih igrajo
druzabne igre. Vsak natanko enkrat vrZe posteno igralno kocko.

4.2 Izratunajte verjetnost dogodkov:
D- nihce ne vrze Sestico
E- natanko dva vrZeta Sestico
F- vsaj dva vrzeta Sestico

H- Sestico vrzeta samo Maja in France.
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